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МАТЕМАТИЧНА КОМПЕТЕНТНІСТЬ ЯК ФУНДАМЕНТАЛЬНА 

КОМПЕТЕНЦІЯ СУЧАСНОГО ФАХІВЦЯ 

На сьгоднішній день у науці накопичено певний потенціал для вирішення 

теоретико-практичних завдань, пов’язаних із проблемою формування 

математичної компетентності сучасного фахівця.  

Першим із найголовніших аспектів математичної грамотності (за визначенням 

ОЕСD/PISA) є математична компетентність. 

Математична компетентність – це вміння бачити та застосовувати математику 

в реальному житті, розуміти зміст і метод математичного моделювання, вміння 

будувати математичну модель, досліджувати її методами математики, 

інтерпретувати отримані результати. 

Математична компетентність визначається рівнями навчальних досягнень, для 

яких суттєвим є набуття математичних умінь. До математичних умінь належать: 

− уміння математичного мислення; 

− уміння математичного аргументування; 

− уміння математичного моделювання; 

− уміння постановки та розв’язування математичних задач; 

− уміння презентації даних; 

− уміння оперування математичними конструкціями; 

− уміння математичних спілкувань; 

− уміння використання математичних інструментів. 

У реальній математичній діяльності зазвичай використовуються більшість, а 
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іноді навіть усі ці уміння. 

Наведені математичні уміння об’єднуються в три класи компетентностей: 

І – репродукція, визначення, обчислення, спроможність відтворити математичні 

конструкції, давати визначення математичних об’єктів, виконувати обчислення; 

ІІ – структуризація та інтеграція для розв’язування задач; 

ІІІ – математичне мислення, узагальнення та інсайт.  

Формування математичних компетентностей має стати стержнем мети 

математичної освіти [1].  

Зауважмо, що при підготовці сучасного фахівця акцентується увага на 

професійну компетентність, готовність створювати та вивчати наукомісткі 

технології, здійснювати трансфер технологій, а для цього в свою чергу потрібні 

розвинені математичні здібності, компетентність у вирішенні виникаючих задач 

засобами математики.  

Основою математичної підготовки сучасного фахівця є фундаментальність, 

інтегрованість, інноваційність, професійне спрямування, творчість.  

Отже математична компетентність сучасного фахівця є предметно-галузевою 

компетентністю, в свою чергу вона формує ключові компетентності фахівців, має 

визначену структуру. 

Набуття математичної компетентності відбувається в процесі особистого 

досягнення здобувачами освіти програмних результатів навчання. 
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